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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Woodbine  

Date Samedi 26 octobre 2019 Heure 
de 
départ 

12 h 45 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 10 : Couvert (Temp. : 9 ºC)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme  –  EP Taylor Piste 3   

                 Piste 2  –  Intérieure 

Nombre de 
courses 

10    94 inscriptions  

Retraits        
Vétérinaire : 

3 Commissaires : 4 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg John Dorion Allan Stiff 

 

Rapport sur les courses de la journée : (Zone de l’avant-dernier droit- accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de films, courses, réclamations) 

 

Bureau :  

 
 
 

Examens de films : 

 

Courses : 

 

Course 1 – Nous avons observé Rafael Hernandez, menant le #1, “Post to Post”, faisant usage 

de son fouet de manière irresponsable pour frapper le cheval la main haute. C’est le 3e 

avertissement pour Mr Hernandez. Il a été averti que si cela allait se répéter encore une autre 

  

  



fois, il y aurait un examen pour l’infraction à la règle sur la stimulation.  

 

Course 2 – Rien à signaler. 

 

Course 3 – The Overskate Stakes – Enquête des commissaires et avis de faute soumis par 

Daisuke Fukumoto, menant le #5, “Silent Jimmie”, contre le #4, “Speedy Connor”, mené par Kirk 

Johnson pour interférence, durant le dernier droit. Daisuke a déclaré que son cheval avait couru 

bien et il avait son espace quand le cheval de l’intérieur était sorti et était rentré dans son 

parcours. Il a dû corriger son cheval. Kirk a déclaré que son cheval allait avec lui vers l’extérieur 

et lorsqu’il l’avait bien aligné pour sa course, le cheval avait fait un mouvement rapide vers 

l’extérieur. Il a fait de son mieux pour le garder droit. Nous avons parlé avec Steven Bahen, qui 

menait le #1, “Magical Man”, à l’extérieur de Daisuke. Steven a déclaré qu’il avait vu le cheval se 

trouvant à l’intérieur sortir et avait entendu Daisuke crier. Il a déclaré avoir gardé son cheval tout 

droit à l’exception du moment où Daisuke avait été dérangé et avait pris l’arrière de son cheval. 

Après l’examen, nous avons disqualifié le #4 de la 3e position et l’avons placé en 4e, derrière le 

#5. 
 

Vidéo pour l’enquête – https://youtu.be/wSeXymFUo3g  
 

Course 4 – Rien à signaler. 

 

Course 5 – Rien à signaler. 

 

Course 6 – Rien à signaler. 

 

Course 7 – Rien à signaler. 

 

Course 8 – Princess Elizabeth Stakes – Nous avons observé Rafael Hernandez, menant le #7, 

“Merveilleux”, faisant usage de son fouet de manière irresponsable en position levée prêt à 

frapper, durant sa stimulation dans le dernier droit. Luis Contreras, menant le #3, “Avie’s 

Samurai”, a utilisé son fouet en position levée prêt à frapper, approchant la ligne d’arrivée. Avis 

d’examen envoyé aux quartiers des jockeys pour les deux meneurs.  

 

Course 9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 
 
Paris $4,454,843 
 

Réclamations : 

 

Course 9 – Le #10, “Copper Fox”, ira au propriétaire 1569389 Ontario Inc., pour $23,500. 

entraîneur Martin Drexler. 

 

https://youtu.be/wSeXymFUo3g

